

БАТУМСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Батуми

12 ИЮН 1961

СЕГОДНЯ в Батуми приезжает народный артист СССР Ваграм Папазян. В нашем городе Ваграм Папазян выступит в спектаклях батумского армянского драматического коллектива, которые состоятся в театре Дома народного творчества Аджарии 14 и 15 июня. В драме Джакометти «Семья преступника» выдающийся советский актер исполнит роль Коррадо.

Ваграм Папазян — артист большого темперамента, высокого мастерства. Он дал оригинальную трактовку ряда бессмертных образов мирового классического репертуара. Среди его лучших ролей — Отелло, король Лир, Гамлет в одноименных трагедиях Шекспира, Арбенин («Маскарад» М. Лермонтова) и др.